



香港中華煤氣有限公司  
The Hong Kong and China Gas Company Limited



香港聖公會福利協會有限公司  
HONG KONG SHENG KUNG HUI WELFARE COUNCIL LIMITED



煤氣公司 稻苗學會  
香港聖公會福利協會彩齡學院 合辦  
We Can Cook 「家有種『粽』愛」 宣揚三代共融

(2019年6月6日) 香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)、稻苗學會及香港聖公會福利協會彩齡學院合辦 We Can Cook (第三期) 啟動禮暨「家有種粽愛」活動於6月1日圓滿舉行。適逢端午佳節，大會邀請了三代同堂的家庭參加，藉著一家人合力包裹糉子，帶出三代共融的秘訣，並邀請參加 We Can Cook 的學員、食肆及煤氣公司的代表，分享他們維繫幾代感情的方法。此外，親子共讀專家菜姨姨亦到場分享家庭和諧的密碼，氣氛溫馨。

煤氣公司總經理 - 企業事務楊松坤在活動中分享：「煤氣公司希望將具創意的社會服務帶到社區，自2016年起舉辦全港首個 Young old (年輕長者) 烹飪課程 - We Can Cook，已成為商界與社福界合作的典範。過去兩年，煤氣公司提供設施齊全和舒適的烹飪中心供學員上課，讓年輕長者學員擴大社交圈子，有信心重建在家中的角色。今年再接再厲，煤氣公司第三年支持 We Can Cook，希望善用社會上不同界別的資源，貢獻各方專業知識，協力回饋大眾，產生顯著的社會效益。」

稻苗學會第一副主席馬健亮表示：「We Can Cook 活動透過烹飪令年輕長者有第二次人生規劃，在家庭重新定位。第三期 We Can Cook 會打破之前在室內或社區中心教學的慣例，把教室搬到社區和商場食肆，並由食肆負責人或大廚分享經營之道，傳授獨特菜式的秘方，藉此鼓勵年輕長者投身業界，也讓飲食界了解銀髮市場的需要。」

香港聖公會福利協會副總幹事文孔義先生在致辭時表示：「民以食為天，圍檯共食可促進感情維繫。年輕長者普遍為一家之『煮』，透過學習得來的新『煮』意，能有效促進家中成員的互動及共融。感謝連續三年 We Can Cook 讓食肆大廚走出社區，教授年輕長者學習烹飪的獨門秘方，為超過500個家庭添加暖意。未來的合作將回應今天的主題，讓各參加者可食出喜樂、食出關懷及食出和諧。」

-完-

新聞相片：



煤氣公司總經理-企業事務楊松坤(左三)、稻苗學會第一副主席馬健亮(左四)、香港聖公會福利協會副總幹事文孔義(右五)聯同三方機構代表示範包裹糉子。



煤氣公司義工在旁協助三代同堂家庭，齊心合力包裹糉子。



港華燃氣高級副總裁林銘榮一家分享坦白、欣賞和遷就便是三代共融，家庭和諧之道。



大會安排了包糬遊戲，考驗三代如何在矇眼單手的情況下合作包好一隻糬子，寓意家庭融和就像包糬一樣，需要各人加入不同元素，再把它紮緊才能成功。



菜姨姨分享家庭和諧的密碼。



煤氣公司、稻苗學會及聖公會合辦 We Can Cook (第三期) 啟動禮暨「家有種粽愛」活動，宣傳三代共融的秘訣。

#### 新聞界垂詢：

香港中華煤氣有限公司

企業事務部

助理總經理-企業事務陳嘉寶

電話：2963 3493

圖文傳真：2516 7368

電子郵遞：[cad@towngas.com](mailto:cad@towngas.com)